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На јучерашњим изборима за доњи дом руског парламента Јединствена Русија, партија
Владимира Путина, према очекивањима убедљиво је победила. Владајућа партија
освојила је 54,2 одсто гласова, показали су резултата Централне изборне комисије на
основу 90 одсто пребројаних гласова.

  

Друго место освојила је Комунистичка Партија са 13,5 одсто гласова, а иза ње су
Либерално демократска партија 13,3 одсто и Праведна Русија са 6,2 одсто гласова.

  

Иако су предизборне анкете поредвиђале убедљиву победу Јединствене Русије,овако
убедљив резултат мало ко је очекивао. На претходним изборима за Државну думу, 2011.
године, странка Владимира Путина, освојила је несто више од 49 одсто гласова, али
истраживања јавног мњења претходних недеља показивала су да је популарност
странке опала код бирача.

  

Ипак, у односу на прошле изборе за Думу, на биралишта је изашао мањи број бирача,
47,55 одсто у односу на 60,21 одсто бирача коолико је гласало 2011. године.
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Јединствена Русија освојила 343 мандата

  

Јединствена Русија руског председника Владимира Путина је, према прелиминарним
резултатима, освојила је двотрећинску већину у у Доњем дому руског парламента (Думи)
освојивши 343 од 450 места, што је 76,22 одсто бирачког тела, саопстила је данас
централна изборна комисија, Тас с.

  

Резултат је базиран на основу 93 одсто пребројаних гласова после јучерашњих
парламентарних избора, рекла је председница комисије Ела Памфилова новинарима.

  

Комунистичка партија је освојила 42 мандата, што је 9,34 посто укупних гласова.

  

Либерално демократска партије има 39 мандата у новом сазиву освојивши 8,67 посто
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гласова а за њима је Праведна Русија са 23 мандата - што је 5,11 посто освојених
гласова, наводси ТАС С.

  

По један мандат су добиле Цивилна платформа и независни кандидат Владислав
Резник.

  

Путин: Друштво је гласало за политичку стабилност

  

Резултати парламентарних избора у Русији показују да друштво гласа у корист
политичке стабилности, сматра руски председник Владимир Путин.

  

- Ситуација је тешка и људи то осећају и желе стабилност у друштву, у политичком
систему - рекао је Путин у изборном штабу владајуће партије Јединствене Русије (ЈР),
преноси Тасс.

  

Он је похвалио добар резултат, који је ЈР остварила на изборима у недељу и поручио да
народ види да ЈР заиста ради најбоље што може за народ. Можда, како је рекао, не
увек успешно, али искрено и ефикасно колико може. Путин је у изборном штабу ЈР рекао
члановима партије да види прве резултате као глас о поверењу.

  

Кадиров гласао, па заиграо

  

Вршилац дужности председника Чеченске Републике Рамзан Кадиров захвалио се
становницима те републике који су гласали на изборима за Државну думу.

  

"Веома зам захвалан становницима Чеченије који се тако одговорно односе према
испуњавању своје грађанске дужности“, написао је Рамзан Кадиров на Истанграму. 
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Лидер Чеченије је након гласања у свом родном граду Центроју одиграо традиционални
чеченски плес. Локални становници су му се придружили. Он је навео да се избори у
Чеченији одвијају уз високу излазност бирача. До 18 часова на биралишта у тој руској
републици је изашло 70 одсто грађана.

  

После 18 посто пребројаног бирачког материјала након избора у Русији резултати
показују да ће у руску државну Думу као најјача партија ући Јединствена Русија,
партија коју подржава председник државе Владимир Путин, са 
49,20
посто гласова.

  

  

Друго место је освојила Либерално - демократска партија Владимира Жириновског са 
15,9
посто гласова, трећа је 
Комунистичка Партија
Генадија Зјуганова са 
15,5
посто гласова, док је четврта 
Праведна Русија
Сергеја Миронова са 
6,45
посто гласова и те четири партије су једине прешле ценсуз.

  

Руски председник Владимир Путин и премијер Дмитриј Медведев прогласили су победу
Јединствене Русије на изборима за државну Думу.
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"Може се храбро рећи - наша партија је победила", изјавио је Медведев у штабу
Јединствене Русије.

  

Премијер Русије је резултат Јединствене Русије на парламентарним изборима оценио
добрим и изразио је уверење да ће његова партија добити апсолутну већину у
Парламенту.

  

Путин је истакао да излазност можда и није највећа, али да је резултат Јединствене
Русије добар.

  

Резултати избора говоре о растућој политичкој зрелости грађана Русије, рекао је Путин
и додао да људи верују тој партији, што треба оправдати.

  

"Знамо да је људима није лако, има много проблема и нерешених питања, па ипак,
резултат је овакав какав је", нагласио је Путин.

  

Централна изборна комисија је саопштила и да су кандидати Јединствене Русије
победили у 66 од 76 изборних јединица.

  

(Фонет-Спутник)
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